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Ata da 8ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 13 de maio do ano 

de 2024. Os vereadores presentes na sessão foram: Rêmulo Basílio, Valdenis 

dos Santos, Thiago Martins, Neguinho Gabi, Claudymar Felipe, Graciliano 

Belchior, e a vereadora Cleoneide Acioli, o vereador Washington Alves e a 

vereadora Marineves Cavalcante justificaram suas ausências. O presidente 

Graciliano Belchior solicitou a todos antes de iniciar a sessão para que todos 

ficassem de pé e pediu um minuto de silencia em respeito às vitimas das 

tragédias do Rio Grande do Sul. Em seguida o presidente Graciliano Belchior 

cumprimentou a todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS 

NOSSOS TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 8ª (OITAVA) SESSÃO 

ORDINÁRIA, COMO ORDENAO ARTIGO 9º DO REGIMENTO INTERNO 

DESTA CASA.” Em seguida o Sr. Graciliano Belchior solicitou o vereador 

Rêmulo Basílio para fazer a leitura bíblica, que fez a leitura do livro de Salmos 

31, do versículo 1-2. Em seguida o presidente Graciliano Belchior solicitou a 

Pedro Fernandes para fazer a leitura da ATA da sessão anterior. O presidente 

Graciliano Belchior informou sobre uma audiência publica que será realizada 

na câmara dia 22 de maio. Logo após o presidente Graciliano Belchior facultou 

a palavra e o vereador Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador 

Claudymar Felipe questionou acerca do funcionamento da câmara, abordou 

também as pautas relacionadas à CPI001, o vereador Thiago Martins pediu 

permissão de fala, e complementou a pauta do vereador Claudymar Felipe. O 

vereador Claudymar abordou as pautas de gestão pública, educação pública, 

saúde publica. Após a finalização da fala do vereador Claudymar o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Neguino Gabi pediu 

permissão de fala. O vereador Neguinho Gabi abordou em suas falas as pautas 

de gestão pública, abastecimento de veículos públicos, abastecimento de agua, 

saneamento básico, estradas rurais, o vereador Claudymar pediu aparte e 

complementou as falas do vereador Neguinho Gabi. O vereador Neguinho Gabi 

também abordou em suas falas as pautas de saúde públicas e lanches 

escolares. O vereador Thiago Martins pediu aparte e complementou as falas do 

vereador Neguinho Gabi. Após a finalização da fala do vereador Neguinho Gabi 

o presidente Graciliano Belchior Facultou a palavra e o vereador Rêmulo 

Basílio pediu permissão e pediu também para fazer o uso da tribuna. O 

vereador Rêmulo Basílio abordou em suas falas as pautas de educação 

pública, abastecimento de veículos públicos, lanches escolares, abastecimento 

e distribuição de águas. Após a finalização da fala do vereador Rêmulo Basílio 



o Presidente Graciliano Belchior Facultou a palavra e a vereadora Cleoneide 

Acioli pediu permissão de fala. A vereadora Cleoneide Acioli abordou em suas 

pautas relacionadas a concursos públicos, estradas rurais e limpeza delas. A 

vereadora Cleoneide Acioli fez uma indicação verbal “reparo e limpeza na Rua 

José Caetano e saneamento básico”. A vereadora também abordou as pautas 

de lanches escolares, abastecimento e distribuição de agua, saúde publica. 

Após a finalização da fala da vereadora Cleoneide Acioli, o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Thiago Martins. O vereador 

Thiago Martins abordou em suas pautas gestão pública, questionou acerca da 

gestão de 2023 do vereador Valdenis dos Santos, obras públicas, o vereador 

Claudymar Felipe pediu aparte e complementou as falas do vereador Thiago 

Martins. Após a finalização das falas do vereador Thiago Martins, o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Valdenis dos Santos pediu 

permissão de fala. O vereador Valdenis dos Santos abordou em suas falas as 

pautas relacionadas aos comerciantes barraqueiros, previdência social, 

abastecimento e distribuição de água. Após a finalização das falas do vereador 

Valdenis dos Santos, o presidente Graciliano Belchior solicitou ao vice-

presidente Rêmulo Basílio para  assumir a cadeira de presidente para que ele 

pudesse utilizar a tribuna. O vereador Graciliano Belchior abordou em suas 

falas as pautas relacionadas a gestão pública, esclarecimento sobre a decisão 

relacionada a CPI001, esclarecimento sobre funcionamento da Câmara e 

concluiu abordando sobre as doações que a Câmara está recebendo. Após a 

finalização da fala do vereador Graciliano Belchior o presidente em exercício 

Rêmulo Basilio agradeceu a todos e finalizou a sessão.  

O PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR 

SE TRATAR DE UM REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DO 

PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM:  

https://www.youtube.com/live/HUZK6--SrVo?si=eB04pRCSq6CIiHEz 


